

越权私会美国百万富翁惹麻烦

英国副首相约翰·普雷斯科特再次身陷丑闻

继婚外恋和在工作时间 打球两宗丑闻后, 英国副首 相约翰·普雷斯科特 5 日再 次成为负面报道的主角。他 被反对党保守党"抓住把 柄",承认多次私会美国富商 菲利普·安舒茨,而后者的公 司已经收购伦敦"千年穹 顶",正在申请英国政府批准 将其改建成大型赌场。

工党政府在"千年穹顶" 交易中是否有滥用职权等不 当行为? 普雷斯科特在审批 "千年穹顶"改建计划中是否 越权施加个人影响?基于这 些质疑,副首相可能要面临 议会调查。

做客美国

据英国《泰晤士报》5日

报道,工党主要对手保守党 依据《信息自由法》获得的资 料表明,普雷斯科特去年7 月带领一些公务员前往美国 科罗拉多州, 住在美国娱乐 业大享安舒茨的农场。当时, 这位副首相还兼任内阁首席 大臣,负责一些政策规划,其 中包括伦敦南部"千年穹顶" 附近地区改建项目

英国政府 1999 年耗资数 亿英镑建成"千年穹顶",以 迎接千禧年到来, 但这所建 筑开放后并未受到民众青 睐,反而成为政府负担。2004 年,安舒茨接过这个"烫手山 芋", 决定投资 5600 万美元 把"千年穹顶"改建成综合娱 乐场所,现在又想在上面开 设一家超级赌场。

对于科罗拉多之旅,普 雷斯科特坚持说,他在安舒 茨的农场停留期间是在"休 假",并未与这位美国富商讨 论任何商务。随着这一事件 争议加深,他4日晚还在致 保守党影子内阁文化、媒体 和体育部发言人乌戈·斯怀 尔的信中承认,除了在科罗 拉多州农场,他过去3年间 还曾6次会见安舒茨,讨论 "千年穹顶"未来用途,以及 如何使这一建筑在伦敦申办

2012年奥运会时发挥作用。 斯怀尔已经向议会负责 监督官员道德的标准委员会 提出,应就此事对副首相展 开调查。他指出,作为一名内 阁成员, 普雷斯科特应该拒 绝那些"使他或看上去会使 他承担某种义务"的礼物、招 待和服务。

利益冲突

3日,英政府负责博彩业 的官员、普雷斯科特密友理 查德·卡伯恩向议员们证实, 副首相在"规划、谈判和开设 赌场事务"上没有发挥任何 作用。也就是说,普雷斯科特 既然不负责赌场事务,那么 他前往美国娱乐大亨家做客 不存在"利益冲突"问题,也 就无需避嫌。副首相不涉及 赌场事务?这一证词也遭到 保守党质疑。他们又在资料 中发现,普雷斯科特 2004 年 11 月曾前往澳大利亚悉尼一 处大型赌场考察,因此认为, 这与副首相所说的他不参与

赌场建设决策相互矛盾。

"取笑人物"

4月26日,普雷斯科特 公开承认与自己的女秘书保 持长达2年的婚外恋,使工党 蒙羞。但是,在布莱尔此后的 政府重组中,他还是保住了副 首相职位,不过职权范围大大 缩减。几周后,普雷斯科特又 被拍到上班时间在内阁成员 宅邸——"多内伍德"别墅的 草坪上玩槌球。如今,他又带 来对工党不利的消息。不少 工党人敦促布莱尔,是时候放 弃这位副首相了。工党前内阁 成员凯特·霍伊说,普雷斯科 特已经成为公众"取笑人物", 应该重新考虑他的职位。

王薇(新华社供本报特稿)

荷兰男主持温网球场裸体翻筋斗

网坛美女莎拉波娃处变不惊

7月4日, 当俄罗斯网 坛美女莎拉波娃和德门蒂 耶娃在英国温布尔登中央 球场进行温网女单四分之 一决赛的第二盘比赛时,一 名男子突然从看台上跑下 来,迅速脱掉身上的衣服, 裸体奔向球场。据悉,这名 裸奔男子名叫桑德尔·兰廷 加,现年29岁,是荷兰一家 电台的音乐节目主持人。当 他奔向球场时,身上除了一 双白色运动鞋和黑色袜子 外,可说一丝不挂。桑德尔 甚至还在莎拉波娃旁边翻

起了"裸体筋斗"。

当桑德尔在球场上裸奔 时,莎拉波娃将脑袋背转了过 去,但她的竞争对手德门蒂耶 娃却显然看到了这一幕,脸上 还带着微笑。莎拉波娃后来 说:"我不感到害怕,但我并 没有看那个家伙。

莎拉波娃称,她对于这类 事情从来不感到吃惊,但是她 对警卫允许这名裸奔者在中 央球场跑到她面前几米远处 感到有点不安。莎拉波娃说: "这位裸奔者没有驾着马车 在球场上乱跑。我相信,温网 比赛官员应该知道,这位裸奔 者在球场上的时间显然太长 一点。

当桑德尔在网球场进行 "裸奔"表演后,两名警卫立 即冲了上来,用一个红色的 大毯子将桑德尔裹住,将他 带下了球场。据悉,桑德尔身 上本来穿了一件特殊的装 束,可以在几秒钟之内将衣 服全部脱光。一名朋友证实 称,桑德尔是为荷兰电视台 一档叫做《 在你死前试一 试》的电视节目秀进行裸奔 表演的。 志真

议员遭殴打 只因"不听话"?

阿富汗议员法伊祖拉·扎 基上月遭人殴打,媒体报道说, 幕后指使者是阿富汗三军总参 谋长阿卜杜勒·拉希德·杜斯塔 姆,此人以前是阿北方最大军 阀武装首领。不过,曾为杜斯塔 姆当了4年发言人的扎基3日 却在报上刊登声明,不仅为杜 斯塔姆辩护,还指责了报道此 事的媒体。议员到底遭谁打?为 什么挨打?这个谜团中隐藏着 阿富汗的现实。

《纽约时报》早在6月29 日就爆出扎基被打一事,说6 月中议会休假期间, 扎基回到 老家所在的朱兹詹省, 在那里 遭狂殴,他的头部、胸部、胳膊 和腿部受伤。《纽约时报》称,扎 基之所以引得杜斯塔姆不满,因 为他在议会投票中多次违背后 者"旨意"。特别是4月,扎基曾 投票支持卡尔扎伊提出的新内 阁名单,而杜斯塔姆对那份名单 强烈反对。尽管扎基被打案现在 还各执一词,但媒体分析认为, 这从一个侧面反映出地方豪强 和军阀在阿政治和社会中仍拥 有强大势力,连议员都难逃皮肉 之苦,更何况普通百姓。

杜斯塔姆是前苏联入侵阿 富汗时扶植起来的地方军阀。 1996年塔利班掌权后,他又与 马苏德的塔吉克族武装等结成 北方联盟。2001年塔利班倒台 后,他曾任卡尔扎伊政府国防 部副部长,2004年因参加总统 竞选而辞职。总统竞选虽然败 给了卡尔扎伊, 杜斯塔姆的势 力却未见衰弱。目前,他虽然在 名义上是三军总参谋长, 但他 长期脱离喀布尔政权,居住在 自己控制的地盘内。

实际上他是目前阿富汗最 大的军阀。在阿富汗,没有人敢 点名批评杜斯塔姆, 即使总统 卡尔扎伊对他也只能睁一只眼 余智骁 陈刚 闭一只眼。



翻筋斗后在球场上裸奔, 左上角为莎拉波娃

物流黄金就业班招生: **(2 个月培训 +1 个月外贸企业实习**) . 100%推 荐就业。热烈庆祝第四届学员成功毕业即将走上江苏省纺,江苏舜天,苏美达,上海携进等 , 就心率高达 97%。 **7 月 10 日开班, 名额将满, 报名从速**

中心拥有强大的外经贸教师团队,与 学员期期爆满,通过率高达85%

上海师资 + 海关专家 + 南京大学 +100%推荐就业! 报关员7月8日开课

热烈庆祝Linux嵌入式研发课程三江学院教学点成立归

嵌入式研发就业班:入学即签定就业协议

【熱门接能】目前,嵌入式软件以每年30%的速度迅猛发展,面对巨大的嵌

入式设备市场,专业出身的 Linux 嵌入式研发人才十分抢手。

学员入学即签订就业协议。毕业合格后保障就业。 每个班级配备专业辅导老师;课余实验免费做,无时间限制;3年内免费循环听课

定期提供就业指导,终身提供就业服务。

嵌入式暑假总动员

活动 → 8 免费学 C 语言 凡报名参加 Linux嵌入式研发课程,均赠送 40 学时 C 语言课程。 资深 C/C++ 研发工程师授课,真正零起点,查缺补漏,巩固加强。

江苏 Linux 专家委员会证书 + 三江学院结业证书。

动 三 8 免费考证书 报名就赠送 Linux 操作员的认证考试(含培训 + 教材 + 考试费)

闭 🔟 8 单报 Linux 系统 + 网络管理员课程只需 800 元。

(活)动 五 8 外地学员安排食宿。

025-85951682 咨询 QQ:573825374

}假班开诽

时间:7月10日 地点:三江学院

江苏 Linux 公共技术服务中心

欢迎致电咨询: 85951682/13913852071(24 小时咨询热线) 联系人: 吴老师、任老师 地址:南京龙蟠中路 168 号江苏软件园 2 号馆一楼 115 室 网址: http://www.jslc.org.cn

我们的承诺! 您的成功!

- ◆无英语成绩,帮助测定英语,申请英国留学
- ◆众多大学选择,老师来中国直接面试录取
- ◆部分大学可帮助申请高额奖学金
- ◆名校2年制本科课程,三年完成硕士,快速留学英国
- ◆高中学历可以直接申请大学第一年

英中文化促进会 中国留学生服务中心

咨询电话

伦敦: 4420 7534 5180

4420 7534 5181

上海: 8621 5840 4990 8621 5840 6499

shudi3088@hotmail.com

上海张杨路 188 号汤臣中心大厦 A2009 室

www.CNoverseas.com



诚征各地代理